


ENERGIE ENERGIE

329€

259€

ENERGIE

2 3

ENERGIE

BATTERIE AUXILIAIRE GEL 100AH 
COMPACTE

CONTRÔLEUR DE BATTERIE 
BMV 700 GRIS

1404€ 

1184€
PRIX DU PACK

REF: 496284 REF: 490006

BATTERIE LITHIUM 
BLUETOOTH 150AH EASY +
AVEC CHAUFFAGE

CHARGEUR DE BATTERIE DC-DC 
ORION XS 12/12-50 A

BATTERIE LITHIUM BLUETOOTH 
200AH EASY + SLIM

REF: BL6152

REF: BL4202REF: 466544

1359€

1249€

159€

139€

1799€

1699€
420€

399€

REF : 496326

BATTERIE LITHIUM 
EAZ-E - 100AH

CONVERTISSEUR 
PURE-SINUS 12V 1000W

REF: 466387

PACK ENERGIE PASSEZ À LA PASSEZ À LA 
TECHNOLOGIE TECHNOLOGIE 

LITHIUMLITHIUM

● Connexion Bluetooth avec application
● Poids : 19 Kg
● Possibilités d’installations multiples

REF : 496159

BATTERIE LITHIUM 
EPSILON 150AH

2199€1999€

150

● Entièrement configurable
● Détection du moteur en marche
● Algorithmes de charge intelligents
● Refroidissement efficace
● Surveillance à distance en option

• Spécialement conçue pour 
  être installée sous un siège à
  l’avant d’un camping-car
• Grande durée de vie 
   jusqu’à 2 500 cycles
• Convertisseurs jusqu’à 
   1 500 W

Fonctionne 
avec VICTRONCONNECT

NOUVEAU !

NOUVEAU !

REF: 809328

REF: 496126

DÉPLACE 
CARAVANE EM203

● Rotation à 360 ° autour de son propre axe est possible
   sans problème pour les remorques à un essieu.
● Grâce à la technologie Softstart et Softstop, 
   vous pouvez contrôler votre caravane ou remorque 
   avec précision et presque sans à-coups.

Légère, puissante et offrant une très longue durée de vie.
BMS intégré. Kit de fixation (sangle et pontets) + chargeur 
externe 220v- 4A fournis.

BATTERIE 
POWER4MOVE - 24AH

PACK ENERGIE CARAVANE

1478€ 

1318€
PRIX DU PACK

• Convertisseurs jusqu’à 1 500 W
• Grande durée de vie jusqu’à 2 500 cycles
• Chauffage intégré
• Protection Contre le Gel

1069€

899€

335€

285€

150

200

CONSEIL

La batterie avec chauffage
 intégré assure des performances 
optimales même par temps froid.

BATTERIE 
LITHIUM 

BLUETOOTH 
100AH EASY +

899€

799€
REF:  BL4102

399€

339€

1079€

979€
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CLIMATISATIONSUSPENSION

5

GLACIÈRE À COMPRESSION 26L

GLACIÈRE PORTABLE 
THERMOÉLECTRIQUE MTEC

REF : 522349

349€

249€

89€

54,90€
359€

269€

● Classe énergétique : A++
● Branchement mixte 12 V/220 V
● Isolation de haute performance 
● Compacte et légère (4kg)

REF : 522299D

SUSPENSION ARRIÈRE 
VB FIAT X250 À PARTIR DE 2006
VERSION FREIN À MAIN MANUEL

1309€

1179€

●  Améliore considérablement la tenue de route
● Soulage efficacement l’arrière de votre camping-car 
  et réduit le vacillement.
● Possibilité de varier séparément la pression
● Les inclinaisons peuvent être aussi compensées

REF: 030650

À PARTIR DE : 
(selon type de véhicule

/hors options) 5900€

KIT DE BASE VÉRINS HYDRAULIQUES LEVEL M
FIAT X250> 2006, CHÂSSIS STANDARD

COFFRE SOUS CHASSIS ET PANNEAU TACTILE EN OPTION

SYSTÈME DE NIVELLEMENT POUR 
CAMPING CAR & FOURGON

STABLE EN 
2 MINUTES

NIVELLEMENT
AUTOMATIQUE

HAUTEMENT
SÉCURISÉ

SANS RAMPE
NI CALE

INSERTS DE SUSPENSION AVANT SUMOSPRINGS

REF: 106427

419€

339€

BUTÉES DE SUSPENSION ARRIÈRE FIAT DUCATO

629€

569€

REF: 106428

Réhausse l’arrière 
du véhicule

garantie à vie

CHANDELLES DE 
STABILISATION ALU X2

REF: 030217

35,90€

21,90€

CALES SMART LEVEL 
POUR CAMPING-CAR

REF: 030247

44€

29,90€

CLIMATISEUR DE TOIT 
TELAIR CLIMA E-VAN 
7400H
● Diffuseur ultra-mince avec profil de
   plus en plus mince sur les 2 côtés.
● Bouches d’air avant et 
   arrière orientables.
●  2 100 W en mode froid et 
    2 000 W en mode chauffage

2349€

1999€
REF :  720181

EXISTE 
EN NOIR

25L

GLACIÈRE À ABSORPTION 42L

REF : 522348

REF: 106451

CLIMATISEUR WEBASTO 2400 
RÉVERSIBLE

2399€

1749€

● Robuste, légère et silencieuse
● Large plage de fonctionnement de -5°C à + 50°C
● Fonctionnalités de déshumidification, minuterie 
   et fonction sommeil 
● Convient aux camping-cars et caravanes d’une longueur   
   allant jusqu’à 10 m

REF : 9039072A



HIGH-TECHHIGH-TECH

76

TÉLÉVISEUR SMART TV WEBOS 
HUB 18,5» (47CM)

339€

289€

1899€

1699€ 699€

REF: 472684

REF: 571586 REF: 907508

REF: 001231

REF: 001235

REF: 001217

REF: 001230

CLÉ HDMI ANDROID 
TV 4K DCOLOR - 79,90€ 69,90€

TÉLÉVISEUR LED HD ULTRA
COMPACT 18,5’’ (47 CM) 
+ DVD - 279€ 200€

SYSTÈME PANORAMIQUE 360°
ID7-360
KIT 360° ID.CAM MONITEUR 7»

REF: 472653

REF: 907394

ANTENNE SATELLITE AUTOMATIQUE 
ORBITER 65 SATMATIC HD TNTSAT

PACK 
ROUTEUR 

I-NET 4G-LTE

GPS CAMPER 1095
GRAND ÉCRAN 

NAVIGATION SATELLITE

889,99€
REF : 453697

GPS CAMPER 895
VOYAGEZ EN TOUTE CONFIANCE SUR 

UN ITINÉRAIRE PERSONNALISÉ

689,99€
REF : 453696

GUIDE CAMPINGCARD 
ACSI 2024 FRANÇAIS

LE GUIDE OFFICIEL 
CAMPING CARAVANING 2024

PRENDRE 
LA ROUTE EN 
CAMPING-CAR

GUIDE DES ÉTAPES 
FRANCE PASSION 2024

PACK TV

358,90€

269,90€

ECRAN POUR CAMÉRA 
DE RECUL - 110€ 82,50€

REF:  402880B

REF:  402970

PACK CAMÉRA

CAMÉRA DE RECUL 
FILAIRE DOUBLE OPTIQUE

279€

209€

● Ecran tactile 7’’ HD
● Alimentation DC 12-24V
● Résolution HD 1024x600 pixels
● Caméras 1080P HD, étanche IP68
● Angle de vision 210°
● 3 caméras blanches, et 1 caméra noire
● Boitier de gestion intégrant une IA (Intelligence Artificielle)
   pour la détection de personnes
● Fonction DVR carte SD 64Go incluse
● Paramétrage facile et rapide 1499€

1399€
REF : ID7-360 

GPS CAMPER 795
ITINÉRAIRES PERSONNALISÉS 

POUR LES CAMPING-CARS

439,99€
REF : 453693

21,95€
13€

34€

33€

SMART TV LED 
ULTRAWIDE :
la qualité sans 
compromis !

KIT 360° ID.CAM MONITEUR 10»
EXISTE EN 10P. 1599€

1499€
REF : ID10-360 

NOUVEAU !

LA PLUS VENDUE 
EN EUROPE

7" 8"
10"

Version Satmatic HD TNTSAT: bouquet 
TNTSAT via le satellite ASTRA 19,2E.

169€ 126,50€
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SÉCURITÉSÉCURITÉ

ANTIVOL DE VOLANT 
POUR VOITURES ET VANS 

HAUTE SÉCURITÉ

SABOT DE ROUE 
COMPACT POUR VOITURES, 

VANS, FOURGONS ET 
CAMPING-CARS

ANTIVOL DE PÉDALES 
BOXER JUMPER DUCATO BOÎTE 

MANUELLE DEPUIS 2007

PACK ALARME GT009CB 
POUR CAMPING-CAR PROFILÉ ET INTÉGRAL 
BOXER/JUMPER/DUCATO À PARTIR DE 2006

SYSTÈME D’ALARME GT1004CB
POUR VAN ET FOURGON

469€

399€

264€

219€

REF: 132618

REF: 132616

TRACEUR GPS PRO-FINDER
Localisez votre véhicule grâce au système de localisation auto-
nome relié au système d’alarme de votre véhicule. 

CENTRALES D’ALARMES 
WIPRO III SAFE.LOCK DUCATO

484€

445€
484€

445€
REF: 132658 REF: 132665 

BOUCLE DE 
CÂBLE RADIO 868

l’extension idéale de votre système d’alarme, afin que 
les voleurs ne puissent vous subtiliser vos équipements

REF:  132677

92€

85€

REF: 600174 REF: 600176 REF: 600170

115€

103,90€
144€

129,90€
139€

124,90€

CONTACTEUR 
MAGNÉTIQUE RADIO 868 

BLANC THITRONIK
Protection anti-sabotage pour sécuriser 

des fenêtres, portes, coffres de toit, lanterneaux ...

REF: 132662

70€

64€

DETECTEUR GAZ 
GBA-I

REF:  132655

110€

99€

DOTI CONNECT+ 4G
LE TRACEUR GPS 4G ÉTANCHE 
D’UNE NOUVELLE GÉNÉRATION.

● Système de géolocalisation 4G 
   de qualité supérieure fabriquée en Europe
● Dispositif satellitaire compatible 
   alarmes GT
● Application «My DoTi Connect» 
   pour connaître l’emplacement de votre véhicule

● 1 centrale d’alarme GT1001CB compatible 
   avec tous les véhicules multiplexés ou non
● 3 contacts magnétiques GT854CE pré-appairés
● 1 sirène auto-alimentée radio GT945
● 1 télécommande GT889
● 1 LED de visualisation et contrôle
● Capteurs volumétriques par ultra-sons
● Câblage et accessoires pour l’installation
● Autocollants GT Alarm

● 1 centrale d’alarme GT1001CB
● 1 sirène auto-alimentée radio GT945
● 1 télécommande GT969
● 1 LED de visualisation et contrôle
● Capteurs volumétriques par ultra-sons
● Câblage et accessoires pour l’installation
● Autocollants GT Alarm

● Forte dissuasion et détection précise
● Facilité d’installation et d’utilisation
● Contrôle total depuis votre smartphone
● Réseau de sécurité personnalisé

429€

399€

149€

125€

REF :  132625

REF :  132701

REF :  132702

NOUVEAU !

NOUVEAU !

SQUIDD HOME
SYSTÈME DE SÉCURITÉ 3 EN 1 

SQUIDD MOVE
DÉTECTEUR DE PRÉSENCE 
CONNECTÉE

APPLI 
THITRONIK:
UN ATOUT DE 
SÉCURITÉ 
ATTRAYANTTÉLÉCOMMANDE

 RADIO 868
Permet d’activer 
ou de désactiver
 l’alarme WiiPro 

à proximité du véhicule

EXISTE EN NOIR



VAE - PORTAGE SPÉCIAL VANLIFE

REF:942400

REF:942392

REF:942398

PORTE-VÉLOS PLATEFORME 
BASCULANT TX2 2 VÉLOS + 1

 SPÉCIAL HAYON POUR 2 VÉLOS ÉLECTRIQUES
Compatible avec 

les vélos électriques.

70CM70CM

ENDURO SD260 PORTE-VÉLOS 
SUR ATTELAGE COULISSANT

POUR CAMPING-CAR, FOURGON, VAN

PORTE-VÉLO PLATEFORME 
BASCULANT TG260 ALU

DOUCHE PORTABLE 
AUTONOME

REF:  018391

REF:  697192 + 721034 + 697078 REF: 697228 + 522344 + 104207

X2
SA

C 
DE RANGEMENT

599€

749,95€

699€

549€

479€

TENTE DE TOIT 
CUMARU LIGHT 127 GRISE

LA TENTE DE TOIT À COQUE RIGIDE EN ALUMINIUM 
QUI SE DÉPLOIE EN UN INSTANT !
● Coque rigide en aluminium
● Poignées et charnières en acier inoxydable
● Peut accueillir 2 personnes
● Vérins à Gaz STABILUS
● Eclairage 12W LED inclus
● Sous couche en maille 3D sous le matelas
● Ouverture et fermeture rapides
● Echelle télescopique aluminium de 2.3 m 
● Kit de fixation complet fourni

 LES AMATEURS DE VANLIFE ET 
LES AVENTURIERS DU PLEIN AIR.
● Type chauffage : A carburant - Diesel
● Puissance en Watt : 2000 W
● Autonomie : Jusqu’à 18 heures (conditions idéales), 
jusqu’à 8 heures (conditions extrêmes)

CONÇU POUR OFFRIR UNE CONDUITE 
SÉCURISANTE ET AGRÉABLE
● Type de batterie : Batterie Lithium-ion
● Autonomie : de 40 à 60 km
● Batterie garantie 2 ans et cadre garanti 5 ans
● Ultra stable et enjambement extra bas

CONÇU POUR OFFRIR UNE CONDUITE 
SÉCURISANTE ET AGRÉABLE
● Batterie: Samsung 36 Volts / 10,4 Amp.
● Autonomie : 50/60 km
● Batterie garantie 2 ans et cadre garanti 5 ans
● 5 niveaux d’assistance.

ALLIE ROBUSTESSE, ESTHÉTIQUE ET INNOVATION 
POUR RÉPONDRE AUX BESOINS DES VOYAGEURS 
LES PLUS EXIGEANTS.
● Installation facile
● Accès au coffre simplifié
● Sécurité maximale
● Design élégant
● Compatibilité universelle
● Montage sur boule d’attelage

2790€

2619€
2699€

2149€

1199€

799€

1574€

REF: 777900REF: 400521

REF: 400145BI

REF: 303261

REF: 496371 + 496376 + 496374

CHAUFFAGE PORTABLE 
À AIR PULSÉ 
TRAVEL BOX 2000W

PANNEAU SOLAIRE 
PORTABLE SC200 

NOUVEAU !

NOUVEAU !

1509,97€

1258€
45€

31,10€

286,60€

229,90€
322,90€

277,90€

PACK ENERGIE

PACK PLEIN AIR

MEUBLE DE CUISINE 
KITCH&BOX 100 X 50 CM

(SANS ÉQUIPEMENTS)

2 FAUTEUILS BELIZE - 119,80€ 100€

+ SAC DE RANGEMENT- 26,90€ 19,90€

POUR FAUTEUIL
+ TABLE BAMBOU VALISE
139,90€ 110€

199€

179€

59,90€

50€

GLACIÈRE 
THERMO-
ÉLECTRIQUE 23L

RÉSERVOIR 
PORTABLE 
D’EAU 12L

89€ 71€

34,90€ 

27,90€

10 11

VÉLO À ASSISTANCE 
ÉLECTRIQUE PLIANT MUZY 20"
BLEU NUIT

VÉLO À ASSISTANCE 
ÉLECTRIQUE PLIANT 20"
GRIS ANTHRACITE CLASSIC

PACK KITCH&BOX
439,99€ 

395,99€

+ SACOCHE - 69,99€ 62,99€

+ POWER STATION  - 999,99€ 799,99€

POWERROAM GS1200



CENTRALE D’ALARME 
GAZ-PROTEC 3 EN 1

59€

34,90€

● Il avertit efficacement en cas de fuite de gaz
● Compatible tous types de véhicules
● Contrôle permanent de la qualité de l’air
● Dimensions (LxHxP) : 13,8 x 8,2 x 4,1 cm

REF: 333141B12 13

GAZENTRETIEN

REF: 104055

MACHINE À LAVER 
RÉTRACTABLE
+ OFFERT
LESSIVE EN FEUILLES 
32 LAVAGES
Valeur de 8,90€

CAPACITÉ DE 
LAVAGE : 1,5 KG

PACK GAZ

CONSEIL

Pensez à changer vos 
lyres tous les 5 ANS 

et vos détendeurs 
tous les 10 ANS. 

FILTRE À GAZ CONTROLE NIVEAU 
GAZ -  PROPANE

PACK MACHINE À LAVER

REF: 500514 + 500534 + 500576 + 500565

REF: 086076B + 085807 + 085832

RÉF: 087147 + 087145

PACK

43,84€

32,90€

47,90€

39€

106,70€

95,80€

AQUA-KEM BLEU
+ AQUA-RINSE CONCENTRÉ

ASPIRATEUR 
À MAIN SANS FIL 

RECHARGEABLE DUST
+ CLEAN CARAVANING 1L

+ PAPIER TOILETTE 
    AQUA SOFT
+ SPRAY LUBRIFIANT

+ MICROFIBRE M420 
   VULCANET

OFFERTS

+OFFERT PACK ASPIRATEUR

89,90€
Valeur de 8,90€

Valeur de 10,90€

ENROULEUR DE TUYAU 
D’EAU 15M

Idéal pour remplir le réservoir d’eaux 
propres ou pour nettoyer le véhicule !

Accessoires inclus : 
• Pistolet multi-jets
• Raccord rapide
• Raccord « water stop » 
• Adaptateur robinet.

625,30€

495€
REF : 340221+ 340237(BLANC) + 340225 + 340232

RESERVOIR GPL GASLOW 11KG
+ BOÎTE DE TRANSFERT

+ LYRE INOX R67 LONGUEUR : 0,60 M
+ ADAPTATEUR DE RECHARGE FRANCE / ITALIE 

COMPLÉTEZ VOTRE INSTALLATION 
AVEC LES ACCESSOIRES OPTIONNELS GASLOW

REF: 340098 REF: 333116 REF: 340284

64,20€

57,70€
29,90€

26,90€
299€

255€

JAUGE BLUETOOTH 
AVEC APPLICATION

EXISTE EN NOIR :
340238
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118,90€

99€
REF: 084474

POPOTE EN ALUMINIUM 
8 PIÈCES

CUISSONCONFORT À BORD - VAISSELLE

15

PACK FOUR OMNIA
FOUR + PLAQUE DE CUISSON 

+ SAC + LOT DE 6 MOULES EN SILICONE 
+ POIGNÉE DE LEVAGE

PÔELES ET CASSEROLES 
LOT DE 2 POÊLES

REF: 087330

REF: 016436

31,90€

22,30€
36,90€

25,80€
REF:  087157REF:  087155

BARBECUE 
À GAZ PORTABLE 

SAFARI CHEF

REF: 016395159,95€

REF: 016467

RÉCHAUD À GAZ 
PORTABLE 1 FEU

29,90€

25,50€

REF: 016462

FOUR À GAZ 
DE CAMPING

189€

155€

REF: 016471

RÉCHAUD À GAZ 
PORTABLE 2 FEUX

54,90€

46,90€

36,90€

31,90€

PACK VAISSELLE 
MÉLAMINE 
DESIGN FARMHOUSE 

12 PIÈCES

49,50€

29,90€

149€

129,90€
215€

129€

REF: 084520

REF: 084530

CORBEILLE DOUBLE

RANGEMENT 
COULISSANT

PINCE PORTE-BOISSON

SET DE 24 COUVERTS 
POUR 6 PERSONNES

PLATS RÉTRACTABLES 
PETIT MODÈLE

BOUILLOIRE 
ÉLECTRIQUE 12 VOLTS

RANGEMENT DE CUISINE 
POUR ÉPICES

SET BARBECUE 
SPATULE ET 
FOURCHETTE

VALEUR : 16,95€ - 
RÉF. 016545

OFFERT
5,90€

4,10€

24,90€

17,30€
8,60€

4,30€
26,10€

19,90€

27,90€

13,95€

REF:  084475

REF:  084469REF:  082124 REF:  086131

REF:  087132

BARBECUE 
GAZ PREMIER
● En acier inoxydable
● Nomade et multi-fonctions 
    fonctionnant au gaz.
● Permet de cuire, de griller 
   et même de rôtir.

● Inclus un thermomètre intégré 
au fourpour assurer une cuisson 
optimale
+ Un éclairage intérieur et une 
grille métallique amovible
+ Un sac de transport.

NOUVEAU !

14
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CARAVANE PLIANTECARAVANE PLIANTE

JAMET AIR 
ET SON AUVENT GONFLABLE
4-8 PERSONNES
Poids totale en charge : 650 kg

RACLET SEQUOIA
AVEC OPTION AUVENT (ARMATURE GONFLABLE) 

4 PERSONNES - 2 CHAMBRES
Poids : 440 kg

RACLET PANAMA UP - GL
GRAND LUXE AVEC FREIN
2 PERSONNES - 1 CHAMBRE
Poids : 500 kg (avec cuisine)

SOLENA SANS FREINS
(AVEC PARE-SOLEIL)
2 PERSONNES - 1 CHAMBRES
Poids total en charge : 400 kg (sans freins)

Idéal pour stocker et transporter facilement.
COFFRE SUR FLÈCHE 300L

12 615€

10 900€
9261€

7938€

690€

13 634€

11 799€
7717€

6678€

REF:M/J2317L00
REF:M/J4073C00

REF: O17444B

REF: M/J4072P00 REF: M/J4063R00

TEMPS DE MONTAGE : 
5 MINUTES

OFFERTS
• Roue 135x13
• Support de roue
• Roue jockey
• Chambre sous plateau 
• Kit haubanage
• Coffre blanc
• Pare-soleil

SANS AUVENT

AVEC AUVENT

OFFERT
OFFERT

OFFERT d’une valeur de :

Hors frais de livraison et d’immatriculation.

Hors frais de livraison et d’immatriculation.

Hors frais de livraison et d’immatriculation.

Hors frais de livraison.



SOLETTE OMBRÉA 
300CM BAYA SUN

299€

249€

REF: 855809

Convient aux caravanes et fourgons dont la 
hauteur de montage (hauteur du sol au rail de 
fixation) varie entre 1,80 et 2,50 mètres.

REF: M/7630/3

Une profondeur spacieuse de 2,70 mètres pour créer 
un espace accueillant et confortable.
Existe en plusieurs tailles : H, I, J.

AUVENT DE CARAVANE 
GONFLABLE SUMBA - TAILLE G

1932€

1739€
19

AUVENTSPLEIN AIR

18

79,90€

55,90€
59,90€

41,90€
REF : 697070 REF : 697065

104,30€

74,90€
59,90€

39,90€
REF :  697076 REF :  697027

REF: M/7620/10

REF: M/A7410/1

AUVENT DE CAMPING-CAR 
GONFLABLE PHUKET
Indépendant - 2 hauteurs d’adaptation disponibles
Taille : M - Hauteur minimum 1,80 - max 2,40m
Taille : XL - Hauteur minimum 2,40 - max 2,70m

Indépendant - profondeur 3,30m
prévu pour s’adapter aux fourgons et monospaces.

Profondeur : 350 cm- Hauteur : 240-270 cm
Confort et praticité sont au rendez-vous !

REF: M/7626/12

AUVENT DE CAMPING-CAR 
GONFLABLE SANTA CRUZ V3

AUVENT DE VAN BIVOUAC CAR

CHAISE MOONLIGHT
SAC DE TRANSPORT INCLUS. 
COLORIS NOIR / BLEU TURQUOISE.

TABLE CAMPER VAN
DIMENSIONS (L X L X H) : 80 X 60 X 70 CM.

40,90€

24,50€

59,90€

45,90€

REF: 697088

REF: 697061

MEUBLE DE CUISINE
LAKI PLUS

MEUBLE DE RANGEMENT
ALPHA

TABLE CLASSIC 
BAMBOO

Dimensions ouvert (L x l x H) : 
100 x 68 x 51/71 cm.

FAUTEUIL 
ALUMINIUM 

CONFORT 
GRIS NAVY

1199€

1079€
1099€

989€

266€

249€

AUVENT INDÉPENDANT 
GONFLABLE BRÉVA AIR
DIMENSIONS : 300 X 280 CM

449€

399€

REF : 855569

Un auvent gonflable très pratique pour vos vacances.
• Grandes fenêtres
• Rideaux occultants
• Tapis de sol fourni
• Montage et démontage rapide

N°1
DES VENTES

NOUVEAU !



10-31-1510

Certifié PEFC

Ce produit est issu de
forêts gérées
durablement et de
sources contrôlées

www.pefc-france.org


